Вариант 1

«День защиты в чрезвычайных ситуациях»
Пожары, их предупреждение, эвакуация и спасение.
Цель занятий: разъяснить причины пожаров, их последствия, необходимые меры по предупреждению, действия людей при ликвидации очагов возгорания, эвакуации и спасении жизни. 

1 этап: Действия по сигналам оповещения.
Начинается ДЗЧС с подачи предупредительного сигнала: «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» (длинный школьный звонок). В здании школы случился пожар.

Последовательность действий:

ТРЕВОГА
Любой человек – ученик или член персонала при обнаружении пожара должен поднять тревогу о пожаре. Оповещение о пожарной тревоги в любой части здания должно служить сигналом для полной эвакуации из всего здания.

ВЫЗОВ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ
 Немедленно сообщить пожарной охране по телефону:  01; 8-38-55-8-01-111.
ЭВАКУАЦИЯ
Учителя, ведущие уроки, услышав сигнал, прекращают урок, берут классный журнал и выводят детей по заранее разработанному и изученному маршруту эвакуации в зону сбора. В зоне сбора учитель докладывает директору школы о наличии учащихся в классе.

Учащиеся школы, услышав беспрерывный звонок (сигнал «Внимание всем!») должны быть предельно дисциплинированы и выполнять все распоряжения

учителя, проводящего урок. Во время эвакуации не отлучаться из строя своего класса. Организованно за учителем выйти из школы и прибыть в зону сбора. Помогать классному руководителю и учителям в выявлении отсутствующих товарищей. Уйти из зоны сбора учащиеся имеют право только тогда, когда о разрешении сообщит классный  руководитель.
Обслуживающий персонал школы обеспечивает свободный выход из школы через все двери, помогает эвакуировать детей.
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